



## RETIFICAÇÃO

### RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

Na Portaria nº 122/2019, publicado no Boletim Oficial do Legislativo do dia 18 de novembro de 2019, edição 1227, página 02, onde se lê “Vigência: 05/11/2019 a 04/11/2020”, leia-se “Vigência: 18/11/2019 a 17/11/2020”.

No extrato do Contrato nº 18, publicado no Boletim Oficial do Legislativo do dia 18 de novembro de 2019, edição 1227, página 03, onde se lê “Data de Assinatura: 05/11/2019, leia-se “Data de Assinatura: 18/11/2019; e onde se lê “Vigência: 05/11/2019 a 04/11/2020”, leia-se “Vigência: 18/11/2019 a 17/11/2020”.

No extrato da Ata de Registro de Preços nº 20/2019, publicado no Boletim Oficial do Legislativo do dia 18 de novembro de 2019, edição 1227, página 04, onde se lê “Data de Assinatura: 05/11/2019, leia-se “Data de Assinatura: 18/11/2019.

**Pouso Alegre, 21 de novembro de 2019.**